

K A R A R

I. BA VURUNUN KONUSU

Kurulumuz Başkanına;

1. Mehmet Hadimi YAKUPO LU tarafından Cumhuriyet Halk Partisi Yüksek Seçim Kurulu temsilcisi sıfatıyla imzalanarak verilen 22/5/2026 tarihli dilekçede özetle;

Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 36. Hukuk Dairesinin 21/5/2026 tarihli ve 2026/32 Esas, 2026/658 Karar sayılı kararıyla verilen ihtiyati tedbir kararının icrasının madden ve hukuken imkansız olduğu, uygulanabilme ve icra edilebilme olasılığı olmadığı, Hukuk Muhakemeleri Kanunu'nun (HMK) "ihtiyati tedbir kararı" başlıklı 391'inci, "ihtiyati tedbir kararının uygulanması" başlıklı 393'üncü maddeleri uyarınca tedbir kararının icra etme merciinin icra daireleri olduğu,

Anayasa'nın 79'uncu maddesi uyarınca seçimlere ilişkin her türlü işleri yapma ve yaptırma görevi Yüksek Seçim Kuruluna verilmiş olduğundan yapılan itirazlarda süresi geçmi olsa dahi kanuna aykırı bir durum var olduğunda "tam kanunsuzluk" olarak nitelendirilerek Yüksek Seçim Kurulunca devalendirme yapılabileceği, mutlak butlan düzenlemesinin seçim yargılamasında yer almadığı, bu başlamda tedbir kararını HMK maddeleri uyarınca icra edecek olan icra müdürlükleri de il ilçe seçim kurulları olduğu, uygulanması gereken mevzuat hükümlerinin HMK ve Craflaş Kanunu (K) de il Siyasi Partiler Kanunu olması gerektiği,

Tüm Türkiye'de Cumhuriyet Halk Partisi ilçe kongrelerinde seçilen ilçe başkanı, ilçe yönetim kurulu, il kongrelerinde seçilen il başkanı, il yönetim kurulu, il disiplin kurullarının iptalinin mümkün olmadığı, bu kongrelerde yapılan seçimlerin ilçe seçim kurulları gözetiminde yapıldığı ve ilçe seçim kurullarınca kesinleştirildiği,

Yüksek Seçim Kurulunca Anayasanın 79'uncu maddesine göre seçim kurullarının görevini gasp eden istinaf mahkemesinin tedbir kararının madden ve hukuken uygulanamaz nitelikte olduğundan bahisle, 21/9/2025 tarihli Cumhuriyet Halk Partisi 22. Olağanüstü Kurultayında, 24/9/2025 tarihli Cumhuriyet Halk Partisi Olağanüstü İstanbul 1 Kongresinde, 19/10/2025 tarihli Cumhuriyet Halk Partisi 39. Olağan İstanbul 1 Kongresinde ve 28-30 Kasım 2025 tarihli Cumhuriyet Halk Partisi 39. Olağan Kurultayında yapılan seçimler ile 4-5 Kasım 2023 tarihli Olağan Kurultayda seçilen delegelerin delegelikleri Siyasi Partiler Kanunu uyarınca sona erdilerinden yeni delegeler tarafından yapılan kongrelerde il-ilçe seçim kurullarınca düzenlenen mazbataların geçerli olduğunun ve bu kongre/kurultaylarda seçilenlerin görevlerine devam ettirinin, Yüksek Seçim Kurulunun Anayasa'nın 79'uncu maddesinden kaynaklanan tam kanunsuzluk yetkisine dayanarak tespitine karar verilmesi,

2. Cumhuriyet Halk Partisi vekili Av. Kadri Gökhan SULTAN tarafından gönderilen 22/5/2026 tarihli dilekçelerinde; Mehmet Hadimi YAKUPO LU'nun Cumhuriyet Halk Partisi Yüksek Seçim Kurulu Temsilcisi görevinin Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanı Kemal KILIÇDARO LU tarafından sonlandırılması nedeniyle Yüksek Seçim Kuruluna bilgileri ve onayları dışında yapılmış olan tüm başvuruların hiçbir şekilde iletme ve dikkate alınmaması,

3. Kurulumuz Başkanına Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 36. Hukuk Dairesi tarafından gönderilen 21/5/2026 tarihli ve 2026/32 Esas sayılı yazı ile Dairelerinin 21/5/2026 tarihli 2026/32 Esas, 2026/658 Karar sayılı ilamının bilgi ve gereği,

talep edilmiş olmakla, konu incelendi.



T.C.
YÜKSEK SEÇİM KURULU
Karar No: 2026/246

II. LG L MEVZUAT

A) 2709 sayılı Türkiye Cumhuriyeti Anayasası'nın;

1. "Parti kurma, partilere girme ve partilerden ayrılma" ba lıklı 68'inci maddesinde;
"... *Siyasi partiler, demokratik siyasi hayatın vazgeçilmez unsurlarıdır.*

Siyasi partiler önceden izin almadan kurulurlar ve Anayasa ve kanun hükümleri içerisinde faaliyetlerini sürdürürler.

Siyasi partilerin tüzük ve programları ile eylemleri, Devletin ba ımsızlı ına, ülkesi ve milletiyle bölünmez bütünlü üne, insan haklarına, e itlik ve hukuk devleti ilkelerine, millet egemenli ine, demokratik ve laik Cumhuriyet ilkelerine aykırı olamaz; sınıf veya zümre diktatörlü ünü veya herhangi bir tür diktatörlü ü savunmayı ve yerle tirmeyi amaçlayamaz; suç i lenmesini te vik edemez. ...",

2. "Siyasi partilerin uyacakları esaslar" ba lıklı 69'uncu maddesinde;

"... Siyasi partilerin faaliyetleri, parti içi düzenlemeleri ve çalı maları demokrasi ilkelerine uygun olur. Bu ilkelerin uygulanması kanunla düzenlenir. ..."

3. "Seçimlerin genel yönetim ve denetimi" ba lıklı 79'uncu maddesinde;

"Seçimler, yargı organlarının genel yönetim ve denetimi altında yapılır.

Seçimlerin ba lamasından bitimine kadar, seçimin düzen içinde yönetimi ve dürüstlü ü ile ilgili bütün i lemleri yapma ve yaptırma, seçim süresince ve seçimden sonra seçim konularıyla ilgili bütün yolsuzlukları, ikayet ve itirazları inceleme ve kesin karara ba lama ve Türkiye Büyük Millet Meclisi üyelerinin seçim tutanaklarını ve Cumhuriyet kanlı ı seçim tutanaklarını kabul etme görevi Yüksek Seçim Kurulununur. Yüksek Seçim Kurulunun kararları aleyhine ba ka bir mercie ba vurulamaz.

...

Anayasa de i ikliklerine ili kin kanunların halkoyuna sunulması, Cumhuriyet kanunun halk tarafından seçilmesi i lemlerinin genel yönetim ve denetimi de milletvekili seçimlerinde uygulanan hükümlere göre olur.",

4. "Mahkemelerin ba ımsızlı ı" ba lıklı 138'inci maddesinde;

"Yasama ve yürütme organları ile idare, mahkeme kararlarına uymak zorundadır; bu organlar ve idare, mahkeme kararlarını hiçbir suretle de i tiremez ve bunların yerine getirilmesini geciktiremez.",

5. "Yargıtay" ba lıklı 154'üncü maddesinin birinci fıkrasında;

"Yargıtay, adliye mahkemelerince verilen ve kanunun ba ka bir adli yargı merciine bırakmadı ı karar ve hükümlerin son inceleme merciidir. Kanunla gösterilen belli davalara da ilk ve son derece mahkemesi olarak bakar.",

B) 2797 sayılı Yargıtay Kanunu'nun "Yargıtay" ba lıklı 1'inci maddesinde;

"Yargıtay, adliye mahkemelerince verilen ve kanunun ba ka bir adli yargı merciine bırakmadı ı karar ve hükümlerin son inceleme mercii olup, Türkiye Cumhuriyeti Anayasası ile bu Kanun ve di er kanunların hükümlerine göre görev yapan ba ımsız bir yüksek mahkemedir."

C) 6100 sayılı Hukuk Muhakemeleri Kanunu'nun;

1. "Temyiz edilebilen kararlar" ba lıklı 361'inci maddesinde;

"(1) Bölge adliye mahkemesi hukuk dairelerinden verilen temyizi kabil nihai kararlar ile hakem kararlarının... temyiz yoluna ba vurulabilir."



T.C.
YÜKSEK SEÇİM KURULU
Karar No: 2026/246

2. "İhtiyati tedbir kararının uygulanması" başlıklı 393'üncü maddesinin ikinci fıkrasında;

"(2) Tedbir kararının uygulanması, kararı veren mahkemenin yargı çevresinde bulunan veya tedbir konusu mal ya da hakkın bulunduğu yer icra dairesinden talep edilir. Mahkeme, kararında belirtmek suretiyle, tedbirin uygulanmasında, yazılı işleri müdürünü görevlendirebilir."

Ç) 298 sayılı Seçimlerin Temel Hükümleri ve Seçmen Kütükleri Hakkında Kanun'un "Kanunun kapsamı" başlıklı 1'inci maddesinde;

"Özel kanunlarına göre yapılacak Cumhurbaşkanlığı, milletvekili, il genel meclisi üyesi, belediye başkanlığı, belediye meclisi üyesi, muhtarlık, ihtiyar meclisi üyesi, ihtiyar heyeti üyesi seçimlerinde ve Anayasa'da öngörülen diğer kanunların halk oyuyla sunulmasında bu Kanun hükümleri uygulanır."

D) 2820 sayılı Siyasi Partiler Kanunu'nun;

1. "Partilerin genel merkez teklifatı" başlıklı 13'üncü maddesinde;

"Siyasi partilerin merkez organları büyük kongre, genel başkanlık karar, yönetim, icra ve disiplin organlarından ibarettir. Bu organların isimleri ve üye sayıları tüzüklerinde gösterilir."

Parti tüzüğünde, partinin gayesine uygun olarak, daimi ve ara tüzüm amaçlı ihtiyari kurullar da teklif olunabilir.

İhtiyari kurulların görev ve yetkileri ile üyelerinin sayısı ve seçilme usulleri tüzüklerinde gösterilir."

2. "Büyük kongre" başlıklı 14'üncü maddesinde;

"Siyasi partinin en yüksek organı büyük kongredir.

Büyük kongre, seçilmiş üyeler ile tabii üyelerden oluşur.

Seçilmiş üyeler, Türkiye Büyük Millet Meclisi üye tamsayısının iki katından fazla olmamak kaydıyla, parti tüzüğünde gösterilen şekilde ve sayıda il kongrelerince seçilen delegelerdir. Tabii üyeler; parti genel başkanlığı, merkez karar ve yönetim kurulu ile merkez disiplin kurulu üyeleri ve partinin üyesi olan bakanlar ve milletvekilleridir.

...

Büyük kongre parti tüzüğüne göre gösterilecek süreler içerisinde toplanır. Bu süre iki yıldan az üç yıldan fazla olamaz. Olağanüstü toplantılar, genel başkanlık veya merkez karar ve yönetim kurulunun lüzum göstermesi veya büyük kongre üyelerinin en az beşte birinin yazılı istemi üzerine yapılır.

...

Büyük kongre ilk toplantısını yapmaya kadar, bu kongrenin yetkilerini kurucular kurulu kullanır. Partinin genel başkanlığı ile ya da kayıtlı aranmaksızın kuruculuk artlarını haiz merkez karar ve yönetim kurulu ile merkez disiplin kurulu üyeleri ve milletvekilleri, bu kurulun tabii üyeleridir."

3. "Genel başkanlık" başlıklı 15'inci maddesinde;

"Parti genel başkanlığı, büyük kongrece gizli oyla ve üye tamsayısının salt çoğunluğu ile seçilir. İlk iki oylamada sonuç alınmazsa, üçüncü oylamada en çok oy alan seçilmiş sayılır.

Genel başkanlık en çok üç yıl için seçilir.

Partiyi temsil yetkisi genel başkanlığa aittir. Kanunlardaki özel hükümler saklı kalmak kaydı ile parti adına dava açma ve davada husumet yetkisi, genel başkanlık veya ona izafeten bu yetkileri kullanmak üzere parti tüzüğüne göre gösterilecek parti mercilerine aittir.



T.C.
YÜKSEK SEÇİM KURULU
Karar No: 2026/246

Parti genel başkanlığı, merkez karar ve yönetim kurulunun tabii başkanlığıdır.

...

Genel başkanlığı herhangi bir sebeple boş olması halinde, büyük kongre toplanıncaya kadar, merkez karar ve yönetim kurulu partiyi temsil yetkisini kendi içinden seçeceği bir üyeye tevdi eder ve en geç kırkbeş gün içerisinde büyük kongreyi toplantıya çağırır."

4. "1 tekilatı" başlıklı 19'uncu maddesinde;

"Siyasi partilerin il tekilatı; il kongresi, il başkanlığı, il yönetim kurulu ve il disiplin kurulundan oluşur.

İ kongresi, sayısı altıyüzden fazla olmamak üzere, parti tüzüğüne göre ilçe kongrelerince seçilen delegelerden oluşur. O ilin partili milletvekilleri ile yönetim ve disiplin kurulları başkanlığı ve üyeleri, il kongresinin tabii üyeleridir. Geçici yönetim kurulu başkanlığı ve üyeleri de kongreye katılma hakkına sahiptirler. Ancak geçici il yönetim kurulu başkanlığı ve üyelerinden delegesi sıfatı olmayanların kongrede oy kullanma hakları yoktur.

...

İ başkanlığı ile il yönetim kurulu il kongresince seçilir. İ başkanlığı ile yönetim kurulunun, seçim ekli ve merkez karar ve yönetim kurulunca hangi hallerde ve nasıl i ten el çektirileceği ve geçici yönetim kurulunun nasıl oluşturulacağı parti tüzüğünde gösterilir. El çektirme kararı, 101 inci maddenin (d - 1) bendinde gösterilen haller dışında, yetkili kurulların üye tamsayısının üçte iki çoğunluğu ve gizli oyla alınır. ten el çektirme kararının il yönetim kuruluna bildirilmesinden itibaren kırkbeş gün içinde il kongresi toplanarak yeni il yönetim kurulunu seçer. Bu süre içerisinde il kongresi için yeni delegeler seçilmişse de ilse, kongre eski delegelerle toplanır."

5. "Seçimlerin yapılması" başlıklı 21'inci maddesinde;

"Siyasi partilerin genel merkez, il ve ilçe organları seçimleri ile il kongresi ve büyük kongre delegelerinin seçimleri, yargı gözetimi altında gizli oy ve açık tasnif esasına göre a a idaki şekilde yapılır.

Seçim yapılacak büyük kongreyle il ve ilçe kongrelerinin toplantılarından en az onbeş gün önce, kongreye katılacak parti üyelerini belirleyen listeler, büyük kongreyle il kongreleri için Yüksek Seçim kurulunun önceden belirleyeceği seçim kurulu başkanlığına, ilçe kongreleri için o yer ilçe seçim kurulu başkanlığına ilçede birden fazla ilçe seçim kurulunun bulunması halinde birinci ilçe seçim kurulu başkanlığına iki nüsha olarak verilir. Ayrıca toplantının gündemi, yeri, günü, saati ile çoğunluk sa lanamadığı takdirde yapılacak ikinci toplantıya ilişkin hususlar da bildirilir.

Seçim kurulu başkanlığı, gerektiğinde ilgili kayıt ve belgeleri de getirtip incelemek suretiyle varsa noksanları tamamlattırdıktan sonra seçime katılacakları belirleyen liste ile yukarıdaki fıkrada belirtilen diğer hususları onaylar. Onaylanan liste ile toplantıya ilişkin diğer hususlar kongrenin toplantı tarihinden yedi gün önce siyasi partinin ilgili tekilatının bulunduğu binada asılmak suretiyle ilan edilir. İlan süresi üç gündür.

İlan süresi içinde, listeye yapılacak itirazlar hakim tarafından incelenir ve en geç iki gün içinde kesin olarak karara bağlanır. Bu suretle kesinle en listeler ile toplantıya ilişkin diğer hususlar, hakim tarafından onaylanarak siyasi partinin ilgili tekilatına gönderilir.

Kongrelerde yapılacak seçimler ilgili seçim kurulunun gözetimi ve denetiminde yapılır. Bu seçimlerin usul ve şekilleri ile seçimlerde kullanılacak oy pusulası ve listelerin tanzim tarzı siyasi partilerin tüzük ve kongre yönetmelikleri ile düzenlenir.

...



T.C.
YÜKSEK SEÇİM KURULU
Karar No: 2026/246

Seçim süresinin sonunda seçim sonuçları tutanakla tespit edilip, seçim sandık kurulu ba kan ve üyeleri tarafından imzalanır. Tutanakların bir örne i seçim yerinde asılmak suretiyle ilan edilir. Kullanılan oylar ve di er belgeler, tutana nın bir örne i ile birlikte üç ay süre ile saklanmak üzere seçim kurulu ba kanlı na verilir.

Seçimin devamı sırasında yapılan i lemler ile tutanakların düzenlenmesinden itibaren iki gün içinde seçim sonuçlarına yapılacak itirazlar hakim tarafından aynı gün incelenir ve kesin olarak karara ba lanır.

Hakim, seçim sonuçlarını etkileyecek ölçüde bir usulsüzlük veya kanuna aykırı uygulama nedeniyle seçimlerin iptaline karar verdi i takdirde bir aydan az ve iki aydan fazla bir süre içinde olmamak üzere seçimlerin yenilenece i tarihi tespit ederek ilgili siyasi partiye bildirir. Belirlenen günde yalnız seçim yapılır ve seçim i lemleri bu madde ile kanunun öngördü ü di er hükümlere uygun olarak yürütülür.”,

6. “Kongrelerle ilgili genel hükümler” ba lıklı 29'uncu maddesinin birinci fıkrasında;

“22 Kasım 1972 tarihli ve 1630 sayılı Dernekler Kanununun bu Kanuna aykırı olmayan hükümleri, siyasi partilerin her kademedeki kongreleri için de uygulanır.”,

7. “Di er kanunların genel olarak uygulanacak hükümleri” ba lıklı 121'inci maddesinin birinci fıkrasında;

“Türk Kanunu Medenisi ile Dernekler Kanununun ve dernekler hakkında uygulanan di er kanunların bu Kanuna aykırı olmayan hükümleri, siyasi partiler hakkında da uygulanır.”,

hükümleri yer almaktadır.

E) 2004 sayılı cra ve flas Kanunu'nun " lamaların crası" ba lıklı 24'üncü maddesi ve müteakip maddeleri uyarınca mahkeme ilamlarının uygulanmasında icra daireleri yetkilidir.

III. NCELEME VE GEREKÇE

Dosya muhteviyatı incelenerek, gere i görü lüp dü ünüldü.

1. Ankara Bölge Adliye Mahkemesinin 21/5/2026 tarih ve 2026/32 Esas, 2026/658 Karar sayılı Kararında özetle;

4-5 Kasım 2023 tarihlerinde gerçekte tirilen Cumhuriyet Halk Partisi 38. Ola an Kurultayına ili kin olarak, parti yönetimi ile yerel yönetim kademelerinde bulunan ki ilerce, seçim sonucunun de i tirilmesine yönelik delegelere baskı yapıldı 1, delegelere çe itli miktarda para ve pahalı hediye da ıtımının yapıldı 1, yine bazı delegelere i imkanı sa lama sözü verildi i belirtilerek 4-5 Kasım 2023 tarihlerinde gerçekte tirilen Cumhuriyet Halk Partisi 38. Ola an Kurultayının mutlak butlanla sakatlandı 1 gerekçesiyle tüm sonuçları ile birlikte iptal edilmesinin istenilmesi üzerine;

Ankara 3. Asliye Hukuk Mahkemesinin 2025/176 Esas, 2025/441 Karar sayılı dosyası, Ankara 26. Asliye Ceza Mahkemesinin 2025/582 Esas sayılı dosyası, stanbul 45. Asliye Hukuk Mahkemesinin 2025/254 Esas sayılı dosyası, stanbul 72. Asliye Ceza Mahkemesinin 2025/439 Esas sayılı dosyası kapsamında toplanan deliller, ifade tutanakları ve resmi kurumlardan temin edilen bilgi ve belgeler birlikte de erlendirildi inde, gerek 4-5 Kasım 2023 tarihli Cumhuriyet Halk Partisi 38. Ola an Kurultayı, gerekse 8 Ekim 2023 tarihli Cumhuriyet Halk Partisi stanbul 1 Ba kanlı 1 1 Kongresinin kanunun emredici hükümlerine aykırı olması nedeniyle mutlak butlan (kesin hükümsüzlük) ile malul oldu u gerekçesiyle;



T.C.
YÜKSEK SEÇİM KURULU
Karar No: 2026/246

"...

2)-Asıl ve birle en Ankara 41. Asliye Hukuk Mahkemesinin 2025/176 Esas sayılı dosyasında davacı Hatip Karaaslan'ın, birle en Ankara 17. Asliye Hukuk Mahkemesinin 2025/72 Esas sayılı dosyasında davacı Levent Çelik'in, birle en Ankara 7. Asliye Hukuk Mahkemesinin 2025/140 Esas sayılı dosyasında davacı Kamile Bahar Önal'ın, birle en Ankara 40. Asliye Hukuk Mahkemesinin 2025/99 Esas sayılı dosyasında davacı Yılmaz Özkanat'ın istinaf ba vurularının KABULÜ ile HMK'nın 353/1/b-3. maddesi uyarınca Ankara 42. Asliye Hukuk Mahkemesinin 24/10/2025 tarih ve 2025/66 Esas, 2025/428 Karar sayılı KARARININ KALDIRILMASINA,

A)-Asıl ve birle en Ankara 41. Asliye Hukuk Mahkemesinin 2025/176 Esas sayılı dosyada davacı Hatip Karaaslan tarafından açılan, birle en Ankara 17. Asliye Hukuk Mahkemesinin 2025/72 Esas, birle en Ankara 7. Asliye Hukuk Mahkemesinin 2025/140 Esas ve birle en Ankara 40. Asliye Hukuk Mahkemesinin 2025/99 Esas sayılı dosyalarında DAVANIN KABULÜ ile,

-CHP'nin 4-5 Kasım 2023 tarihli 38. Ola an Seçimli Kurultayının mutlak butlan (kesin hükümsüzlük) nedeniyle malul oldu unun TESP T ile yapıldı ı tarihten itibaren PTAL NE,

-CHP'nin 4-5 Kasım 2023 tarihli 38. Ola an Seçimli Kurultayının mutlak butlan (kesin hükümsüzlük) nedeni ile iptaline karar verildi inden bu tarihten sonra yapılan tüm Ola an ve Ola anüstü Kurultayların ve bu kurultaylarda alınan tüm kararların PTAL NE,

-4-5 Kasım 2023 tarihli 38. Ola an Seçimli Kurultaydan ÖNCEK DURUMA DÖNÜLMES NE, kurultay tarihinden önceki genel ba kan Kemal Kılıçdaro lu ve parti organlarının görevlerine AYNEN DEVAM ETMELER NE,

-08/10/2023 tarihinde gerçekleştirilen CHP stanbul 1 Kongresinin ve bu kongrede alınan tüm kararların mutlak butlan (kesin hükümsüzlük) nedeniyle malul oldu unun TESP T ile yapıldı ı tarihten itibaren PTAL NE,

-08/10/2023 tarihli CHP stanbul 1 Kongresinden ÖNCEK DURUMA DÖNÜLMES NE, kongre tarihinden önceki il ba kanı ve parti il organlarının görevlerine AYNEN DEVAM ETMELER NE,

B)-Asıl ve birle en Ankara 41. Asliye Hukuk Mahkemesinin 2025/176 Esas sayılı dosyasında davacı Hatip Karaaslan, birle en Ankara 17. Asliye Hukuk Mahkemesinin 2025/72 Esas sayılı dosyasında davacı Levent Çelik, birle en Ankara 7. Asliye Hukuk Mahkemesinin 2025/140 Esas sayılı dosyasında davacı Kamile Bahar Önal, birle en Ankara 40. Asliye Hukuk Mahkemesinin 2025/99 Esas sayılı dosyasında davacı Yılmaz Özkanat'ın ihtiyati tedbir taleplerinin KABULÜ ile mutlak butlanla sakatlanmı 4-5 Kasım 2023 tarihli kurultay ile göreve gelen genel ba kan Özgür Özel'in, Merkez Yönetim Kurulu üyelerinin, Parti Meclisi Üyelerinin ve Yüksek Disiplin Kurulu Üyelerinin tedbiren görevden uzakla tılmalarına ve 4-5 Kasım 2023 tarihli kurultay öncesi görevde bulunan genel ba kan Kemal Kılıçdaro lu ile Parti Meclisi ve Yüksek Disiplin Kurulu üyelerinin karar kesinle inceye kadar TEDB REN GÖREV ÜSTLENMELER NE/GÖREVE ADELER NE,

- ihtiyati tedbir kararının, gere i için Yüksek Seçim Kuruluna, Ankara 1 Seçim Kuruluna, Çankaya 4. İlçe Seçim Kuruluna ve Ankara Valili ine gönderilmesine,

...

Dosya üzerinde yapılan inceleme sonucunda, kararın tebli inden itibaren iki hafta içinde Yargıtay'da temyiz yolu açık olmak üzere, ..."

karar verildi i anla ılmaktadır.

2. Hukuk Mahkemeleri tarafından verilen ilamların icrası 2004 sayılı cra ve flas



T.C.
YÜKSEK SEÇİM KURULU
Karar No: 2026/246

Kanunu'nda düzenlenmiş olup buradaki mahkeme ilamlarının uygulanması ile yetkili merci de icra daireleridir.

6100 sayılı HMK'nın 393'üncü maddesinin ikinci fıkrası uyarınca ihtiyati tedbir kararlarının uygulanması görevi icra dairelerinde ve mahkeme kararında belirtilmesi halinde yazılı icra müdürlüklerindedir.

3. Yüksek Seçim Kurulunun görev ve yetkileri, temel olarak 298 sayılı Seçimlerin Temel Hükümleri ve Seçmen Kütükleri Hakkında Kanun'un 14'üncü maddesinde ve 7062 sayılı Yüksek Seçim Kurulunun Teşkilat ve Görevleri Hakkında Kanun'un 6'ncı maddesinde düzenlenmiştir.

298 sayılı Kanun'un "Kanunun kapsamı" başlıklı birinci maddesinde;

"Özel kanunlarına göre yapılacak Cumhurbaşkanlığı, milletvekili, il genel meclisi üyeleri, belediye başkanları, belediye meclisi üyeleri, muhtarlık, ihtiyar meclisi üyeleri, ihtiyar heyeti üyeleri seçimlerinde ve Anayasa'da öngörülen kanunların halk oylarına sunulmasında bu Kanun hükümleri uygulanır." hükmüne yer verilmiş olup;

- Cumhurbaşkanlığı seçim esasları 6271 sayılı Cumhurbaşkanlığı Seçimi Kanunu'nda,
- Milletvekili seçim esasları 2839 sayılı Milletvekili Seçimi Kanunu'nda,
- İl genel meclisi üyeleri, belediye başkanları, belediye meclisi üyeleri, muhtarlık, ihtiyar meclisi üyeleri, ihtiyar heyeti üyeleri seçim esasları 2972 sayılı Mahalli İdareler ile Mahalle Muhtarlıkları ve İhtiyar Heyetleri Seçimi Hakkında Kanun'da,
- Anayasa'da öngörülen kanunların halkoyuna sunulması esasları ise 3376 sayılı Anayasa Değişikliklerine İlişkin Kanunların Halkoyuna Sunulması Hakkında Kanun'da,

düzenlenmiş, bu kanunlarda da söz konusu kanunlarda hüküm bulunmayan hallerde 298 sayılı Kanun'un anılan kanunlara aykırı olmayan hükümlerinin uygulanacağı kurala bağlanmıştır.

4. Diğer taraftan, Anayasa'nın 135'inci maddesinde kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları ve üst kuruluşlarının organlarının kanunda gösterilen usullere göre yargı gözetimi altında, gizli oyla seçileceği düzenlenmiş olup, bu Anayasa hükmü doğrultusunda yürürlüğe konulan kanuni düzenlemelerde meslek kuruluşları ve üst kuruluşlarının organ seçimleri kanunlarındaki esaslara göre yargı gözetimi altında gerçekleştirilmekte, seçim sonuçlarına yapılacak itirazlar, hâkim (ilçe seçim kurulu başkanlığı) tarafından incelenip kesin olarak karara bağlanmakta olup, ilçe seçim kurulu başkanlığı tarafından verilen kararlara karşı yapılan itirazları inceleme yetki ve görevi bir üst kurula yani il seçim kurullarına veya Yüksek Seçim Kuruluna verilmemiştir.

Yine, sendikalar ve üst kuruluşlarının organ seçimleri yargı gözetimi altında gerçekleştirilmekte, seçim sonuçlarına yapılacak itirazlar, hâkim (ilçe seçim kurulu başkanlığı) tarafından incelenip kesin olarak karara bağlanmakta olup, ilçe seçim kurulu başkanlığı tarafından verilen kararlara karşı yapılan itirazları inceleme yetki ve görevi bir üst kurula yani il seçim kurullarına veya Yüksek Seçim Kuruluna verilmemiştir.

5. 2820 sayılı Siyasi Partiler Kanunu'nun 19, 20 ve 21'inci maddelerinde; siyasi partilerin il ve ilçe teşkilatı, siyasi partilerin organları ile kongre delegelerinin seçimlerinde seçim kurullarının görev ve yetkileri ayrıntılı şekilde düzenlenmiştir.

2820 sayılı Kanun'un 21'inci maddesinde; siyasi partilerin genel merkez, il ve ilçe organları seçimleri ile il kongresi ve büyük kongre delegeleri seçimlerinin hâkimin (ilçe seçim kurulu başkanlığı) gözetimi ve denetimi altında yapılacağı, yapılacak itirazların ilçe seçim kurulu başkanlığı tarafından inceleneceği ve kesin olarak karara bağlanacağı hüküm altına alınmıştır; Kanun, siyasi partilerin organ seçimlerinde ilçe seçim kurulu başkanlığını görevlendirmiş; ilçe seçim kurulu başkanlığının verdiği kararlar karşı yapılan itirazların



T.C.
YÜKSEK SEÇİM KURULU
Karar No: 2026/246

bir üst kurul olan il seçim kurulu veya Yüksek Seçim Kurulu tarafından incelenme yetkisi ve görevi verilmemi olup, ancak itiraz ve ikayete konu hususların tam kanunsuzluk hâlini olu turması durumunda Yüksek Seçim Kurulunca itiraz ve ikayetler esastan incelenip kesin olarak karara ba lanmaktadır.

Siyasi partilerin seçimli kongrelerinde yapılan organ seçimlerinde seçim yargısına verilen görevi, Anayasa'nın 79'uncu maddesinde ve 298 sayılı Kanun'un 1'inci maddesinde yer alan Cumhurba kanı, milletvekili ve mahalli idareler seçimleri ve halkoylaması ile ilgili olarak verilen yönetim ve denetim görevinden ayrı tutmak gerekir. Siyasi partilerin seçimli kongrelerinde organ seçimleri için seçim kurullarına daha kısıtlı bir "gözetim ve denetim" görev ve yetkisi verilmi tir.

Nitekim Kurulumuzun 15/7/2006 tarihli ve 2006/277 sayılı Kararında;

"... Bu do rultuda Siyasi Partilerin Genel Merkez, l ve lçe (seçimli) kongrelerinde;
- Organ seçimlerinin,
- l kongresi ve büyük kongre delege seçimlerinin,

YARGI GÖZETİM ALTINDA YAPILACA I hükmü altına alınmı , müteakiben bu gözetimin nasıl yapılaca ı, kapsamının neden ibaret oldu u ve nasıl sonuçlandırılaca ı izah olunmu tur.

Öncelikle bu gözetim görev-yetkisinin; T.C. Anayasasının 67. ve 79. maddelerinde yazılı Milletvekili Genel Seçimleri, aynı ekilde Mahalli dareler Genel Seçimleri ile ilgili olarak yargıya verilen YÖNETİM ve DENETİM görevinden ayrı tutmak gerekir. Siyasi partilerin seçimli kongrelerinde organ seçimleri için yargıya daha kısıtlı bir "Gözetim" görev-yetkisi verilmi tir.

Ayrıca bir siyasi parti kongresinin geri bırakılması, tümünden iptali veya kongrede alınan kararlardan bir veya birkaçının iptali istemi ile açılan bir hukuk davası ile kongrenin yalnızca bir gündem maddesini olu turan organ seçimlerinin gözetimi, seçimle ilgili belgelerdeki noksanlıkların ikmal, gerekti inde bu seçimlerin iptali ve yenilenmesine karar verilmesi ayrı hukuki müesseselerdir. Yargı yerleri de ayırıldır.

2820 sayılı Kanun'un 21'inci maddesi ile ilçe seçim kurulu ba kanı hâkime verilen gözetim ile ilgili görev ve yetkiler unlardır;

A) Seçim öncesi i ler:

1- Kongreye katılacak partili üyeleri belirleyen listeleri seçimli kongre yapacak siyasi parti yetkilisinden teslim almak,

2- Bu listeleri inceleyerek - gerekti inde ilgili kayıt ve belgeleri de getirterek varsa noksanlıkları ikmal etmek ve listeyi ilan etmek,

3- Üç günlük ilan süresi içinde yapılacak itirazları kesin karara ba lamak, delege listesini kesinle tirip onaylayarak ilgili siyasi partiye tevdi etmek,

B) Seçim sırasındaki i ler:

1- Yasaya, siyasi partinin tüzük ve yönetmeli ine göre seçimleri gözetim ve denetim altında tutmak,

2- Aynı kurallara göre seçimlerin için sandık kurulu olu turmak, Kurulun yasa ve yönetmeli e uygun i lem yapmasını denetlemek,

3- Seçim Kurulu Ba kanınca mühürlenip sandık kurulu ba kanına tevdi edilen adayları gösterir listelere göre oylamanın yapılmasını sa lamak,

4- Seçimleri müteakip sandık kurulunca tutulan, seçim sonucunu bildirir tutana ı almak,



T.C.
YÜKSEK SEÇİM KURULU
Karar No: 2026/246

C) *tirazların karara bağlanması:*

1-*Seçimin devamı sırasındaki i lemlere,*

2- *Tutanakların düzenlenmesinden itibaren iki i günü içinde seçim sonuçlarına, Yapılacak itirazları aynı gün inceleyip kesin karara bağlamak, ...”*

eklinde konu ayrıntılı olarak izah edilmiştir.

Siyasi partilerin seçimli kongrelerinde ilçe seçim kurulunun gözetim ve denetim görevi seçime geçile bağlamakta ve seçimlerin tutanağa bağlanması ve yapılan itirazların kesin karara bağlanması ile sona ermektedir. Seçimli siyasi parti kongrelerinde ilçe seçim kurulu başkanının gözetim ve denetim görevi divanın i ten el çekmesi anından itibaren bağlamaktadır. Seçim i ve i lemlerine ilişkin tüm itirazların incelenip karara bağlanması ilçe seçim kurulu başkanının görevinde olup, seçim kurulu başkan usulünce bağvuru oldu unda, kanunda belirtilen süre içinde verece i kesin kararlarla itirazları çözmekle yükümlüdür.

Siyasi partilerin kongrelerinde gerçekleştirilen tüm sürecin de il genel merkez, il ve ilçe organları seçimleri ile il kongresi ve büyük kongre delegelerinin seçimlerinin ilçe seçim kurulu başkanlarının denetiminde gerçekleştirilece i düzenlenmiştir. Dolayısıyla siyasi partilerin kongrelerinde yapılan organ seçimleri konusunda dında kalan gündem maddeleri, kararları ve kongrenin iptali istemli talepler de seçim kurullarının görevi dındadır.

2820 sayılı Siyasi Partiler Kanunu'nun 21'inci maddesinin onuncu ve on birinci fıkralarında seçim sonuçlarını etkileyecek ölçüde usulsüzlüklerin seçim hakimince tespiti halinde, seçimlerin iptaline karar verilece i hususuna yer verilmiştir de; burada belirtilen yetki, seçim günü ve devamı sırasındaki oylamaların usulünce yapıp yapılmadığı, tutanakların usulünce tutulup tutulmadığı gibi seçim hukuku kapsamındaki usulsüzlüklere ilişkin itirazları inceleyip karara bağlamaktan ibarettir. Bunun haricinde 2820 sayılı Siyasi Partiler Kanunu'nun 29 ve 121'inci maddeleri gereğince Türk Medeni Kanunu ve Dernekler Kanunu hükümleri çerçevesinde maddi hukuk anlamındaki delillerin de erlendirilmesini gerektirecek nitelikte olan iddiaların tespitine yönelik olarak seçim kurullarının herhangi bir görev ve yetkisi bulunmamaktadır.

Anayasa ve kanunlarla verilen görev ve yetkilere göre seçim kurullarının, kongreye katılacak parti üyelerini belirleyen listelerin onaylanması ve benzeri sınırlı konular dında “seçim günü öncesinde” gerçekleştirilen olaylarla ilgili olarak yetkilendirilmedi i hususu da izahtan varestedir.

Nitekim, Kurulumuzun konuya ilişkin olarak istikrar kazanmış içtihatlarına göre, seçim hâkimi (ilçe seçim kurulu başkan) siyasi partilerin il ve ilçe organlarının seçimleri ve büyük kongre delegelerinin seçimlerinde seçim günü i ve i lemleriyle ilgili sınırlı bir denetim ve gözetim faaliyeti gerçekleştirilmektedir.

6. Yüksek Seçim Kurulunun konuya dair kararlarında “... *siyasi partilerin il ve ilçe organlarının seçimleri ile büyük kongre delegelerinin seçimlerinde İlçe Seçim Kurulu Başkan (Hâkim) görevlendirilmedi ve verilmeyen kararlar karşılıklı yapılan itirazları inceleme yetkisi bir üst kurula verilmedi i gibi, ileri sürülen itiraz nedenlerinin de ayrıca tam kanunsuzluk halini içermeyen durumlarda ilçe seçim kurulu kararlarına yapılan itirazlar, anılan kararların kesin oldu u gerekçesiyle Yüksek Seçim Kurulunca reddedilmekte, ancak tam kanunsuzluk hallerine ilişkin ihbar, itiraz ve iddiaların seçim sonuçlarının kesinleşmesinden sonra dahi, Anayasa'nın 79'uncu maddesinin verdiği görev ve yetkiye dayanılarak her zaman incelenebilece i hususu ayrıntılı olarak tutulmaktadır.*



T.C.
YÜKSEK SEÇİM KURULU
Karar No: 2026/246

6100 sayılı Hukuk Muhakemesi Kanunu'nun 361 ve devamı maddelerine göre Bölge Adliye Mahkemelerinin verdi i kararların inceleme merci Yargıtay'dır. Yüksek Seçim Kurulunun Hukuk Mahkemelerinin verdi i kararların temyiz merci olmadığı ise her türlü izahtan varestedir.

Ba vuran tarafından 21/9/2025 tarihli Cumhuriyet Halk Partisi 22. Ola anüstü Kurultayında, 24/9/2025 tarihli Cumhuriyet Halk Partisi Ola anüstü İstanbul 1 Kongresinde, 19/10/2025 tarihli Cumhuriyet Halk Partisi 39. Ola an İstanbul 1 Kongresinde ve 28-30 Kasım 2025 tarihli Cumhuriyet Halk Partisi 39. Ola an Kurultayında yapılan seçimler ile 4-5 Kasım 2023 tarihli Ola an Kurultayda seçilen delegelerin delegelikleri 2820 sayılı Siyasi Partiler Kanunu uyarınca sona erdi inden yeni delegeler tarafından yapılan kongrelerde il-ilçe seçim kurullarınca düzenlenen mazbataların geçerli olduğu ve bu kongre/kurultaylarda seçilenlerin görevlerine devam ettiğinin, Yüksek Seçim Kurulunun Anayasanın 79'uncu maddesi uyarınca tam kanunsuzluk iddiasıyla Yüksek Seçim Kuruluna itiraz edilmiş de; tam kanunsuzluk iddiaları ile Kurulumuza gelen taleplerin Kurulumuzca "Tam Kanunsuzluk" yoluyla yapılan incelemeleri, il ve ilçe seçim kurulları tarafından alınan kararların denetimi ile sınırlı olup ba vuran tarafından bu denetim yolu kullanılarak Ankara Bölge Adliye Mahkemesinin 21/5/2026 tarih ve 2026/32 Esas, 2026/658 Karar sayılı Kararın denetlenmesinin istenildiği, oysa bu kararın temyiz mercininin Yargıtay olduğu, dolayısıyla anılan bölge adliye mahkemesi kararının seçim hukuku kapsamında Yüksek Seçim Kurulu tarafından denetlenmesi imkanı bulunmamaktadır.

Zira, anılan bölge adliye mahkemesi kararı devam eden bir kongre veya kurultaya ait de il, daha önce yapılmış olan kongre ve kurultaylara ili kindir. Bu nedenle Yüksek Seçim Kurulu tarafından seçim i ve i lemlerinin yürütülmesine ya da devamına yönelik bu a amada alınması gereken bir karar da bulunmamaktadır.

7. Yukarıda tafsilatlı bir ekilde izah edildiği üzere Anayasa ve kanun hükümlerine göre Yüksek Seçim Kurulu ve seçim kurullarının Anayasa ve ilgili mevzuat uyarınca, seçimlerdeki yönetim ve denetim faaliyetleri "seçim öncesi", "seçim günü" ve "seçim sonrası" olmak üzere temel olarak üç safhaya ayrılmakta olup; Cumhurbaşkanlığı, milletvekili, mahalli idareler seçimleri ile halkoylamalarından farklı olarak kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları, sendikalar ve siyasi parti kongrelerinde seçim kurulları sınırlı bir yetki kullanmakta ve bu seçimlerde esas itibarıyla "seçim günü" ile "seçim sonrası"na ili kin i lemler üzerinde sınırlı bir denetim ve gözetim yapılması nedeniyle, seçim öncesine ili kin i lemler bakımından seçim kurullarının denetim ve gözetim yetkisi bulunmamaktadır. "Seçim öncesi"ne ili kin i lemler bakımından 2820 sayılı Siyasi Partiler Kanunu'nun 29 ve 121'inci maddeleri uyarınca Türk Medeni Kanunu ve Dernekler Kanunu hükümleri çerçevesinde 6100 sayılı Hukuk Muhakemeleri Kanunu uygulanmak suretiyle adli yargı mercilerince verilen kararlar Anayasanın 138'inci maddesi uyarınca yetki gaspı olarak de erlendirilmemiştir. Nitekim Kurulumuzun 5/9/2025 tarihli ve 2025/302 sayılı Kararı da bu yöndedir.

Bu itibarla; Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 36. Hukuk Dairesinin 21/5/2026 tarihli ve 2026/32 Esas, 2026/658 Karar sayılı kararıyla verilen ihtiyati tedbir kararının icrasının madden ve hukuken imkansız olduğu undan bahisle 21/09/2025 tarihli CHP 22. Ola anüstü Kurultayında, 24/09/2025 tarihli İstanbul Ola anüstü 1 Kongresinde, 19/10/2025 tarihli CHP İstanbul 39. Ola an 1 Kongresinde ve 28-30 Kasım 2025 tarihli CHP 39. Ola an Kurultayında yapılan seçimler ile 4-5 Kasım 2023 Ola an Kurultayında seçilen delegelerin delegelikleri Siyasi Partiler Kanunu uyarınca sona erdi inden yeni delegeler tarafından yapılan kongrelerde il-ilçe seçim kurullarınca düzenlenen mazbataların geçerli olduğu ve bu kongre/kurultaylarda seçilenlerin görevlerine devam ettiğinin, Yüksek Seçim Kurulunun Anayasanın 79. maddesinden kaynaklanan tam kanunsuzluk yetkisine dayanarak tespitine karar verilmesi yönündeki taleplerin reddi gerekmektedir.



T.C.
YÜKSEK SEÇİM KURULU
Karar No: 2026/246

8. Cumhuriyet Halk Partisi vekili Av. Kadri Gökhan SULTAN imzalı 22/5/2026 tarihli dilekçelerinde; Mehmet Hadimi YAKUPO LU'nun Cumhuriyet Halk Partisi Yüksek Seçim Kurulu Temsilciliği görevinin Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanı Kemal KILIÇDARO LU tarafından sonlandırılması nedeniyle Yüksek Seçim Kuruluna bilgileri ve onayları dışında yapılmış olan tüm başvuruların hiçbir şekilde iletme ve dikkate alınmaması yönündeki taleplerine gelince; Mehmet Hadimi YAKUPO LU tarafından Kurulumuz Başkanına sunulan başvurunun, Av. Kadri Gökhan SULTAN tarafından yapılan başvurudan önce olması ve yukarıda yapılan devalendirmeler kararısında, bu başvuru hakkında karar verilmesine yer bulunmamaktadır.

9. Kurulumuz Başkanına Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 36. Hukuk Dairesi tarafından gönderilen 21/5/2026 tarihli ve 2026/32 Esas sayılı yazı ile ilgili olarak, hukuk mahkemelerinin gerek nihai gerekse de ihtiyati tedbir mahiyetinde vermiş olduğu kararlarının icrasının 2004 sayılı İcra ve İflas Kanunu'nun "İflâhın İcrası" başlıklı 24'üncü maddesi ile müteakip maddeleri ve 6100 sayılı HMK'nın 393'üncü maddesinin ikinci fıkrası uyarınca mahkeme ilamlarının uygulanmasında icra dairelerinin yetkili olduğu, hukuk mahkemelerinin kararlarının icrası yönünden ayrıca Kurulumuza Anayasa ve yasalarca verilmiş herhangi bir görev ve yetki bulunmadığından, yazının iletme yapılmaksızın mahalline iadesine karar verilmesi gerekmektedir.

S O N U Ç:

Açıklanan nedenlerle;

1- 22/5/2026 tarihli Cumhuriyet Halk Partisi YSK temsilcisi Mehmet Hadimi YAKUPO LU imzasıyla Başkanımıza verilen dilekçede özetle; Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 36. Hukuk Dairesinin 21/5/2026 tarihli ve 2026/32 Esas, 2026/658 Karar sayılı kararıyla verilen ihtiyati tedbir kararının icrasının madden ve hukuken imkansız olduğundan bahisle 21/09/2025 tarihli CHP 22. Olağanüstü Kurultayında, 24/09/2025 tarihli İstanbul Olağanüstü 1 Kongresinde, 19/10/2025 tarihli CHP İstanbul 39. Olağan 1 Kongresinde ve 28-30 Kasım 2025 tarihli CHP 39. Olağan Kurultayında yapılan seçimler ile 4-5 Kasım 2023 Olağan Kurultayında seçilen delegelerin delegelikleri Siyasi Partiler Kanunu uyarınca sona erdilerinden yeni delegeler tarafından yapılan kongrelerde il-ilçe seçim kurullarınca düzenlenen mazbataların geçerli olduğunun ve bu kongre/kurultaylarda seçilenlerin görevlerine devam ettirilmesinin, Yüksek Seçim Kurulunun Anayasanın 79. maddesinden kaynaklanan tam kanunsuzluk yetkisine dayanarak tespitine karar verilmesi yönündeki TALEPLERİNİN REDDİNE,

2- Cumhuriyet Halk Partisi vekili Av. Kadri Gökhan SULTAN imzalı 22/5/2026 tarihli dilekçelerinde; Mehmet Hadimi YAKUPO LU'nun Cumhuriyet Halk Partisi Yüksek Seçim Kurulu Temsilciliği görevinin Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanı Kemal KILIÇDARO LU tarafından sonlandırılması nedeniyle Yüksek Seçim Kuruluna bilgileri ve onayları dışında yapılmış olan tüm başvuruların hiçbir şekilde iletme ve dikkate alınmaması yönündeki talepleri hususunda, birinci maddede verilen karar karısında ayrıca bir KARAR VERİLMESİNE YER OLMADIĞINA,

3- Kurulumuz Başkanına Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 36. Hukuk Dairesi tarafından gönderilen 21/5/2026 tarihli ve 2026/32 Esas sayılı yazı ile ilgili olarak, hukuk mahkemelerinin kararlarının icrası hakkında, Kurulumuza Anayasa ve yasalarca verilmiş herhangi bir görev ve yetki bulunmadığından yazının iletme yapılmaksızın mahalline İADESİNE,



T.C.
YÜKSEK SEÇİM KURULU
Karar No: 2026/246

4- Karar örneğinin;

a) Başvuran Mehmet Hadimi YAKUPOĞLU'na,

b) Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanlığına ve Av. Kadri Gökhan SULTAN'a,

c) Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 36. Hukuk Dairesine,

ç) Ankara 1 Seçim Kurulu Başkanlığına,

d) Çankaya 4. İlçe Seçim Kurulu Başkanlığına,
gönderilmesine,

22/5/2026 tarihinde oy birliği ile karar verildi.

Başkan
Dr. Serdar MUTTA

Başkanvekili
Smail KALENDER

Üye
Ali ÇOPUR

Üye
Celal ALBAY

Üye
Nedret ENGİN

Üye
İhsan Kamil AKÇADIRCI

Üye
Talip BAKIR

Üye
Hamdi ENLER

Üye
Mehmet ARI

Üye
Yunus Emre SILAY

